

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Економіка підприємства»
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» розроблена з урахуванням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та націлена на забезпечення всебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

Підготовка фахівців нової генерації вимагає формування спеціальних знань, вмінь та навичок, що передбачено рецензованою освітньою-професійною програмою, яка розроблена з урахуванням пропозицій стейкхолдерів та діючих нормативно-правових актів. Освітньо-професійна програма визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітнього ступеня «магістр», програмні компетентності (загальні, фахові, включаючи інтегральну компетентність), необхідні для успішної діяльності фахівця, обсяг нормативної та варіативної компоненти, програмні результати навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Комплекс представлених освітніх компонент дозволяє зробити висновок про те, що впровадження даної освітньо-професійної програми націлене на забезпечення формування на належному рівні загальних та фахових компетентностей у сфері економіки підприємства, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

Рецензована освітньо-професійна програма повною мірою відповідає заявленому другому (магістерському) рівню підготовки здобувачів вищої освіти.

Враховуючи вищесказане, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» містить всі необхідні структурні та змістовні складові та може бути рекомендована для практичного використання.

Доктор економічних наук, професор,
професор кафедри підприємництва та бізнесу
Київського національного університету
технологій та дизайну

Ірина МЯГКИХ

Підпис *Ірина Мяких*
засвідчую *02.03.2023р.*
Зав. КАНЦ

